

**ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SÂNGER
CONSILIUL LOCAL SÂNGER**

**PROCES- VERBAL
Al ședinței Consiliului Local al comunei Sânger
Din data din 2.11.2021**

Încheiat azi, 2.11.2021, la sediul Primăriei comunei Sânger, jud. Mureș în ședința publică, de lucru ordinară.

Ședința de lucru a fost convocată de către primarul comunei Sânger, d-nul Măgheran Alexandru, prin Dispoziția nr.227/2021, pentru data de 2.11.2021, orele 9,00, prin convocator scris comunicat consilierilor electronic și au fost invitați telefonic.

Ședința s-a desfășurat prin aplicația electronică Zoom, documentele de ședință fiind comunicate electronic. Votul consilierilor s-a desfășurat electronic.

Participă on- line la lucrările ședinței 10 consilieri în funcție: d-nii Boar Gheorghe, Dan Gligor, Gherman Angela Julianna, Nimaș Iosif Nicolae, Șuteu Claudiu Niculin, Grec Vasile, Todea Ispas, Petrovan Budacsik Teofil, Moldovan Cristian Septimiu, Vescan Liviu Stelian, Beleni Sergiu Claudiu, s-a adoptat hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Beleni Sergiu Claudiu, lipsește.

D-na secretar, Rus A.G. : doamna președintă am o mențiune de făcut, pe grupul care l-am deschis pe WhatsApp acum vă rog să nu se mai facă politică, mai mulți consilieri am fost avertizată.

D-na președinte de ședință, Gherman A.J. : bine, deci s-a auzit?

- Președintele de ședință procedează la verificarea prezenței consilierilor prin strigarea acestora în ordinea de pe convocator.

D-na secretar, Rus A.G. : procesul-verbal nu e terminat, mai este de lucru la el, dar încă suntem pe termen. Sper ca astăzi cel târziu mâine să-l pun pe sit și la următoarea ședință îl voi comunica ca de obicei.

- D-nul consilier Grec V. : am eu o întrebare cu privire la ședința trecută, doamna secretară ne-a dat citire unei adrese de la Prefectura Mureș care era adresată consiliului local și d-nilor consilieri Todea, Petrovan, Grec, Vescan.

- Adresa era comunicată consiliului local și nu primăriei, iar documentul nu era înregistrat.

- Adresa nu era înregistrată la primăria Sânger pur și simplu nu am înțeles nimica.

D-na secretar, Rus A.G. : domnul Grec documentul în ziua când l-am primit de la poștă l-am și înregistrat, numărul de înregistrare stă dovadă în intrări ieșiri.

D-nul consilier, Grec V. : doamnă secretară noi l-am primit neînregistrat.

D-na secretar, Rus A.G. : l-ați primit neînregistrat dar a avut număr, am făcut copie de pe original.

D-nul Grec V., consilier : noi îl avem document de la dvs. și este neînregistrat, trebuia să cereți, noi l-am întocmit, noi trebuia să-i dăm citire dacă vroiam să-i dăm citire, eu n-am venit să vă iau hârtiile dumneavoastră să le dau citire nici nu am acces. Ce ați căutat dvs. în documentele noastre ?

D-na secretar, Rus A.G : domnule a venit pe adresa primăriei

D-nul consilier Grec V. : nu știm a intrat sau n-a intrat că nouă ni l-ați dat neregistrat ,este clar că n-a intrat.Nici când l-ați citit nu era înregistrat!

D-na secretar, Rus A.G. :ba da a fost înregistrat și am dovadă intrări ieșiri și înainte și înapoi sunt numere de înregistrare .

D-nul consilier, Grec V. : lăsați intări ieșiri eu știu cum vă lăsați numere , nu despre asta vorbim .

Am întrebat de ce ați violat corespondența noastră?

D-na secretar, Rus A.G: nu am violat nici un fel de corespondență poștărița a venit cu restul plicurilor care au mai fost comunicate ,pot prezenta plicul în original cum l-am primit de la Prefectură.

D-nul consilier ,Grec V. : nu era adresat ,nu era adresat !

D-na secretar, Rus A.G. : era adresat domnule consilier Grec pot prezenta plicul in original de la Prefectură.

D-nul Grec V. ,consilier : în ședințele de anul trecut v-am menționat să deschideți un registru separat pentru consiliul local

D-na secretar, Rus A.G. : da domnul Grec și a fost împuternicit domnul viceprimar ,să vă uitați pe procesele -verbale de anul trecut .

D-nul consilier Todea I.: am și eu două întrebări la noi în ședințele de consiliu nu funcționează ultimul punct al ordinii de zi .Mă refer la întrebări ,la discuții, la interpelari ,etc.Și vreau să spun in felul următor responsabil cu întocmirea ordinii de zi pentru ședințele de consiliu este secretarul general al uat -ului și președintele de consiliu al ședințelor respective.

D-na secretar, Rus A.G. : domnul colonel vă rog să mă scuzați că intervin sunteți în eroare!

D-nul consilier ,Todea I. : vă rog să mă lăsați să termin.

D-na secretar, Rus A.G. : vă rog.

D-nul consilier, Todea I. : o altă întrebare am ,hotărârile de consiliu aprobate care sunt obligatorii pentru executiv ,atunci de ce nu s-a pus in aplicare hotărârea de consiliu cu privire la circulația pe drumurile publice și situația drumurilor din comuna Sânger.

A treia intrebare ;

D-na secretar, Rus A.G. : ați zis ca două domnule consilier.

D-nul Todea I. , consilier : termin imediat.La art.155 din Codul Administrativ primarul are foarte ,foarte multe atribuții .Vreau să amintesc doar două.Trebuie să prezinte la solicitarea consiliului local rapoarte ,informări !

Cred că de când este primar n-a făcut acest lucru!

În al doilea rând să reprezinte comuna cu tricolorul pe piept la anumite evenimente ale comunei.Dau un exemplu 9Mai Ziua Eroilor ,Ziua Armatei,Ziua de 1Decembrie De ce nu a focut-o?Nu-și iubește cetățenii ?Nu-și iubește eroii primarul?

Vreau să le treceți aceste întrebări in procesul-verbal !Și dacă domnul primar vrea să ne răspundă atunci este foarte bine !

Și președintele de ședință este pe perioada celor 3 luni coordonează activitatea consiliului local nu numai o ședință care ține 15 sau 20 de minute sau 1 oră sau2.Am terminat.

D-na secretar, Rus A.G. : este articol separat in Codul Administrativ în care scrie clar ,îs prevăzute clar atribuțiile președintelui și acum vă răspund la întrebările lui domnul Grec .Vreau să vă arăt ,dacă poate băiatul informaticianul să arăt plicul în original de la Instituția Prefectului Mureș ,iar numărul de înregistrare este trecut si domnul primar a văzut adresa ,când a venit am înregistrat și scrie .E adresată pentru doamna secretar.Asta aș vrea să arat pe cameră să se clarifice clar,te rog. Asta-i plicul în original care l-am primit de la prefectură,te rog să pui și față și verso . Îi plicul in original așa cum l-am primit de la prefectură.Secretarul uat înmânează plicul informaticianului care îl arată la cameră.Și asta-i adresa cu numărul de înregistrare cu scrisul meu mi –l asum și cu rezoluția pusă de domnul primar,ca să nu mai fie discuții.Secretarul uat înmânează adresa nr. 12514/SVI/11.10.2021,dos.nr.14 înregistrată la primaria Sânger sub nr.4803/14.10.2021 cu rezoluția scisă de către domnul primar,Măgheran Alexandru, informaticianului care o arată la cameră.Plicul eu îl am în original ,numărul, eu îl am înainte și după sunt numere de înregistrare în intrări ieșiri mi –l asum personal ,eu am semnat la poștă o venit recomandată și personal am dat număr de înregistrare.

D-nul consilier,Boar Gh. : doamnă președintă vă rog să treceți la ordinea de zi !

D-na președinte de ședință, Gherman A.J.: da asta am vrut ,Adriana citește ordinea de zi!

Se dă citire convocatorului de la ședința consiliului din data de 2.11.2021 cu punctele propuse de către primarul comunei Sânger, după cum urmează :

ORDINEA DE ZI:

1.Proiect de hotărâre pentru aprobarea devizului general estimativ și a cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DC115 ȘI DRUMURI INTERIOARE ÎN COMUNA SÂNGER, JUDEȚUL MUREȘ” propus spre finanțare în cadrul Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”

- Inițiator – dl. primar
- Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajare teritoriului și urbanism
- Comisia de specialitate pentru munca și protecție socială ,protecție copii,juridica și disciplina
- Comisia de specialitate pentru activități social culturale , culte, învățământ, sănătate și familie , protecția mediului și turism

2.Proiect de hotărâre pentru aprobarea devizului general estimativ și a cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ÎN LOCALITATEA SÂNGER, JUDEȚUL MUREȘ” propus spre finanțare în cadrul Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”

Inițiator – dl. primar

- Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajare teritoriului și urbanism
- Comisia de specialitate pentru munca și protecție socială ,protecție copii,juridica și disciplina

➤ **Comisia de specialitate pentru activități social culturale , culte, învățământ, sănătate și familie , protecția mediului și turism**

D-na secretar,Rus A.G. : două puncte sunt pe ordinea zi.

D-nul consilier Todea I. : și al treilea de ce nu este doamna secretar ?

D-na secretar,Rus A.G. : care domnul consilier?

D-nul consilier,Todea I.: întrebări,discuții!

D-na secretar,Rus A.G. : în cod nu scrie așa ceva ,domnul primar nu a dispus diverse la ședința aceasta.

D-nul consilier,Todea I. : doamna secretar uitați-vă unde vreți și on –line ultimul punct al ordinea de zi este acest punct.

D-na secretar,Rus A.G. : domnul consilier când convocați dumneavoastră ședința consiliului local dispuneți și diverse.

D-nul consilier ,Todea I. : o să ne vină rândul !

Președintele de ședință , Gherman A.J. supune la vot ordinea de zi

D-nul Grec V., consilier : mă abțin

D-nul Petrovan B.T.,consilier : mă abțin dar am o complectare,este o hotărâre de consiliu local la ședința din 29 prin care la ADI Aqua Invest este domnul primar pentru semnare ,vedeți că avem o hotărâre ,hotărârea consiliului local din 30.11.2012 nu din 11.12.2020 prin care este numită o altă persoană în consiliu la Aquaserv.

D-na secretar,Rus A.G. :da știți domnul consilier actele au ordine cronologică ,ultimul act care se adoptă ală se pune în aplicare.

D-nul Todea I. ,consilier: pentru,

D-nul Vescan L.S.,consilier : pentru,

Se supune la vot ordinea de zi și se adoptă cu 8 voturi pentru d-nii consilieri : Todea I., Vescan L.V. ,Moldovan C.S. Boar Gh., Dan G.,Nimaș I.N.,Șuteu C.N.,Gherman A.J.și consilierii Petrovan B.T.,Grec V.s-au abținut.

D-na președintă deședință ,Gherman A.J. : citește te rog Adriana proiectul de hotărâre.

d-nă președintă aveți avizele știu că sunt consultative rapoartele comisiilor ,nici n-aveți la punctele la ordinea de zi rapoartele întrebați președinții de comisie dacă sunt de acord cu ordinea de zi la cele două puncte!

D-na secretar,Rus A.G. : domnul colonel nu cu ordinea de zi ,am supus la vot ordinea de zi ,dau aviz favorabil ,nefavorabil sau se abțin pe comisii asta trebuie întrebat ,nu ordinea de zi s –a supus la vot singurul care s –a abținut a fost domnul Petrovan,ordinea de zi s-a aprobat.

D-nul consilier Petrovan B.T.,consilier : și domnul Grec,

D-na secretar,Rus A.G. : și domnul Grec vă rog să mă scuzați!

Doamna președintă vă rog solicitați avizele.Nu uitați la comisia unde face parte d-l Todea și d-l Vescan sa dea în mod expres ,că-s numai ambii în comisie Beleni a demisionat .

D-nul consilier ,Petrovan B.T. : la fel și Petrovan,

Vă rog și din comisie solicită d-l Perovan .

D-l consilier Todea I. : doamna secretar de ce există președinți de comisii ,ei dau avizele pentru sau nu pentru.Au făcut ședință pe comisii,au vorbit înainte.Eu știu dacă sunt pentru sau nu la fiecare punct.

D-na secretar,Rus A.G. : la dvs. în comisie este paritate ,numai dvs. cu d-l Vescan ,nu puteți așa hotărâ

D-nul consilier,Todea I. : îs avizate pozitiv,ambele puncte.

D-na secretar,Rus A.G. : mulțumesc! D-l Todea dă aviz pozitiv pentru comisia din care face parte în calitate de președinte.

D-l consilier,Petrovan B.T. : Petrovan sunt ,n –am fost din nou convocat nu mi s-a trimis absolut nimic despre comisie.Și fac parte dintr-o comisie ,cel puțin știu.

D-na secretar,Rus A.G. :da stiu comisia numărul 2.

Continuați doamnă președintă .

D-nii consilieri Boar Gh. Si Nimaș I.N. dau aviz favorabil.

D-na secretar,Rus A.G. .: domnul Petrovan dvs. abținere sau n-ați fost convocat sau rămâne mențiunea care ați făcut-o anterior.

D-nul Petrovan B.T.,consilier : n-am fost convocat ca atare,habar n –am nu mi s-a trimis nimic.

D-na secretar,Rus A.G.:am înțeles,comisia3 dă aviz favorabil.

La primul punct de pe ordinea de zi secretarul Rus A.G. dă citire raportului de specialitate,referatului de aprobare si proiectului de hotărâre pentru aprobarea devizului general estimativ și a cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DC115 ȘI DRUMURI INTERIOARE ÎN COMUNA SÂNGER, JUDEȚUL MUREȘ”propus spre finanțare în cadrul Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”

D-nu Grec V. ,consilier : aș vrea să spun și eu ceva.

D-na președinte de ședință ,Gherman A.J. : două minute.

D-nul Grec V. , consilier : domnul Vescan nu-mi dai tu încă 2 minute?

D-nul Vescan L.S.,consilier: ai 2 minute și ale mele.

D-nul consilier,Grec V. : programul „Anghel Saligny”este unul care vine în sprijinul nostru al tuturor,doamna Gherman este foarte grăbită nu cumva să vorbim ceva despre ea, despre acest program,este un program care nu merită să facem noi ședința on-line ,cred că ar trebui multe de discutat despre acest program ,sigur că de ce se grăbesc repede să astupe gunoiul ca să nu se vadă nimic în urma noastră ,nu este vorba de așa ceva domnilor ,este vorba de niște sume uriașe pe care statul român s-a gândit să le investească în infrastructura țării.Sigur că este nevoie ,foarte clar este nevoie de acest program și nu cred că este vreun cetățean din această țară care s-ar putea opune acestui program .Din păcate uitați cum începem finanțarea câte 20mii pentru fiecare cerere 400de milioane pentru cele 2 proiecte.La toate primăriile cererile le face primăria ,pentru că este pur și simplu o cerere care se poate face.Evident că trebuie făcute de către o persoană ce știe și un deviz care îl faci in maxim o oră că nu ai mai mult de lucru să –i dai 200 de milioane mi se pare ceva strigător la cer.Eu am făcut mai multe cereri pentru primari care au apelat la mine și nu i-am luat bani.Sigur că la noi la Sânger nu se poate face cererea și nu se poate face nimic ,la cerere mă așteptam s-o faceți voi și nu să dăm 400 milioane la Media Marketing o firmă de consultanță care strâne banii din aceste proiecte.Luăm exemplul comuna Viișoara jud.Cluj această comună n-a dat 1leu pe consultanță pentru toate proiectele au terminat de asfaltat străzile ,au făcut pentru canalizare,au terminat apa ,au făcut teren de fotbal cum nu există in Câmpia Turzii sau în Tg.Mureș pe bani europeni fără 1leu pentru consultanță.Noi atâta știm

domnii de la consultanță că acolo se poate. Cred că ar trebui să ne gândim mai departe nu să –mi spună doamna Gherman că am 2 minute să vorbesc. Dumneavoastră cunoașteți programul ăsta așa cât de cât ?Știti ce prevede? Adică nu este canalizare ? Asta ar trebui prima făcută a doua degeaba faci asfaltări dacă n-ai canalizare ,deci știți ce-i acolo că se prevede, în acel program, că în localitățile care nu au canalizare nici nu s-au făcut proiectele de modernizare a drumurilor ,pentru că este clar după ce faci drumurile și te apuci de o canalizare, vă dați seama că nu mai rămâne nimic din asfalt.

Așa că domnilor numa să ne gândim nu gata s-a aprobat și cu asta este terminată ,deci în primul rând nu trebuie să aruncăm bani. Data trecută am avut o discuție cu domnul primar despre 390 de milioane care se referă la acea lăptărie ,am primit ofertă de la o firmă ,d-l Petrovan a apelat la mai multe firme ,la care o firma a dat oferte de 19 mii plus tva, foarte ieftină. Păi noi avem bani de aruncat?

D-nul Grec V. , consilier : auzi domnul Grec ,te întrerup un pic , vezi c-ați pus în loc de 7 calorifere ați pus 3, gazu și apa ați spus că –i existentă, noi tragem de la 100m gazu și apa la centrală, ați mers în eroare cu proiectul , tu vorbești gândești că tu ai finanțat Proiectul "Anghel Saligny". Tu ești un nimica cauți oameni pe care să –i prostești cum i-ai prostit și până acuma. Cu noi ai terminat votezi sau nu votezi că tu oricum nu votezi .Atât și întrerupe legătura c-o vorbit destul.

D-na secretar, Rus A.G.: doamna președintă au trecut 4 minute avertizează domnul Boar.

D-l consilier, Grec V. : d-na președintă da la domnul primar i-a dat voie cineva să vorbească? Că n –am auzit să-i dea voie cineva!

D-na președintă i-ați dat cele 2 minute și dânsului?

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. : da i-am dat și care –i problema!

D-na secretar, Rus A.G.: vă rog doamna președintă și domnul Boar invocă faptul că au trecut 4 minute.

D-nul consilier, Grec V. : bine vă mulțumesc ,doamna secretară sunteți cea mai importantă din această.....

D-na secretar, Rus A.G. : domnul consilier Proiectul "Anghel Saligny" nu se referă la funcții. Vă rog! Supuneți la vot doamna președintă dacă ați dat voie la discuții la restul consilierilor înainte.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J.: mai vrea cineva să zică ceva?

D-nul consilier Petrovan B.T.: Petrovan sunt.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. : d-l Petrovan da i-ați dat la domnul Grec minutele !

D-nul Petrovan B.T., consilier :da i-am dat da în momentul în care îi spune unui coleg că ești un nimic! Cum vi se pare? în ședință de consiliu local!

D-nul consilier Nimaș I.N. :domnule Petrovan ți –ai dat minutele la domnul Grec, ce te mai bați acum?

D-nul Petrovan B.T., consilier : d-l Nimaș când se adresează unui coleg de-al meu și-l face nimic mi se pare cel puțin deplasat ,să nu zică altceva.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J.: Adriana hai să supunem la vot!

D-na secretar, Rus A.G. : vă rog, vă rog d-na președintă supuneți la vot.

D-nul consilier ,Petrovan B.T.: d-nă președintă nu aveți nici o atitudine de luat ?

D-na președintă de ședință ,consilier, Gherman A.J.: am luat atitudine. Supun la vot.

Nu vreau sfadă!Deci atitudinea acesta am luat -o.

D-na secretar,Rus A.G. :vă mulțumesc doamnă președintă,pentru că, căutați consensul!

D-na președintă de ședință ,consilier,Gherman A.J.: d-l Petrovan vă rog frumos eu supun la vot.D-l Boar.... ,

D-nul Petrovan B.T., consilier :cum puteți supune la vot atâta timp cât se folosesc injurii la adresa unui consilier ,cum vi se pare?

D-na secretar,Rus A.G.: și domnul Petrovan la ședința anterioară când a fost jignită o femeie,cine o luat atitudine?

D-na președintă de ședință ,consilier,Gherman A.J. : nimeni!

D-nul consilier,Petrovan B.T. : când?

D-na secretar,Rus A.G.: îți mulțumesc d-nă președintă.

D-nul consilier ,Petrovan B.T.: cine a făcut-o?

D-na secretar,Rus A.G. : o să vedem.

Da.Da.

Și apelative de genul n-are rost!

Continuați d-nă președintă!

D-nul Petrovan B.T.,consilier:deci putem continua cu invectivele?

D-na președinte de ședință,Gherman A.J. :vă rog frumos.

D-na secretar,Rus A.G.:fiecare să și le asume.

D-nul Petrovan B.T. ,consilier :Păi atuncea înseamnă că și eu pot să folosesc orice la adresa oricui,fără ca președintele de ședință să zică ,d-le nu mai folosi asemenea termeni,mi se pare aberant!

D-na secretar,Rus A.G. : și la ședința anterioară așa s-a folosit în dreptul unei femei ,vă rog!

D-na președintă de ședință ,Gherman A. J . supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea devizului general estimativ și a cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DC115 ȘI DRUMURI INTERIOARE ÎN COMUNA SÂNGER, JUDEȚUL MUREȘ” propus spre finanțare în cadrul Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" și se aprobă cu 10 voturi pentru ,toti pentru.

D-na secretar,Rus A.G.: solicită avizele ,te rog!

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. solicită avizele pentru punctul 2 de pe ordinea de zi .

D-nul consilier,Boar Gh. : pentru ,

D-nul consilier,Nimaș I.N.: pentru,

D-nul consilier,Todea I. : favorabil.

D-na președinte de ședință , Gherman A.J. :și d-l Petrovan ,citește te rog!

D-na secretar,Rus A.G. : d-l Petrovan dă aviz favorabil ?sau n-o fost întrebat ?

D-nul Petrovan B.T.,consilier : dacă m -ar fi întrebat ,clar aș fi dat aviz favorabil!

D-na secretar,Rus.A.G. : am înțeles.

D-na președintă de ședință ,consilier Gherman A.J. : d-l Petrovan v-am întrebat !

D-nul Petrovan B.T.,consilier : da pentru amândouă puncte ,dacă aș fi fost întrebat la ambele aș fi dat aviz favorabil.

Da la ambele aviz favorabil dacă aș fi fost întrebat de către președintele de ședință.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. : da v-am întrebat d-l Petrovan.

D-nul consilier, Petrovan B.T.: da președintele de comisie trebuia să mă întrebe ,nu președintele de ședință!

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. : scuzați!

D-nul consilier, Todea I. : există președinți de comisii la celelalte 2 comisii?

D-nul consilier, Petrovan B.T.: se pare că da !fără să fim anunțați ,fără să fim consultați,mă rog există!

D-na secretar, Rus A.G. : d-na președintă punctul 2 de pe ordinea de zi .

Se dă citire raportului de specialitate ,referatului de aprobare și proiectului de hotărâre pentru aprobarea devizului general estimativ și a cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ÎN LOCALITATEA SÂNGER, JUDEȚUL MUREȘ” propus spre finanțare în cadrul Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

D-nul consilier, Grec V. : d-nă președintă de ședință aș avea o întrebare .Sistemul de canalizare ce cuprinde ? cați kilometri? Până unde ?cum ?adică se poate da o explicație ? Se poate să ne întrebe domnule ce ați aprobat acolo?Cine a făcut proiectul ?poate să ne arate cineva?

D-nul primar ,Măgheran A. : da are informare acolo 14km .

D-nul consilier, Grec V. : și asta cât înseamnă pentru comună?care –i zona cuprinsă?

D-nul consilier, Boar Gh. : 14km în 14km!

D-nul Grec V., consilier : d-l Boar noi avem rețea stradală,ca să înțelegem ,noi avem peste 50km care locuiesc oameni pe străzi peste 50km ,deci 14,4

D-na secretar, Rus A.G. : fără adăpost d-l consilier?

D-nul consilier ,Grec V. : înseamnă în ce zonă nu contează ne spuneți d-le de la gară până la nu știu unde , să știe lumea ce cuprinde,să spuneți la ce v-ați gândit cu privire la 14,4 km ,că noi n-am fost întrebați!Că poate și oamenii ar trebui să știe.

D-nul primar ,Măgheran A. : acuma te –am întrebat d-l Grec să votezi.Deia ți-am pus să votezi ,te-am întrebat ,că asta-i întrebarea care o ai că în rest nici un rost n ai!Asta-i singura întrebare care o ai.

D-nul consilier Grec V. : vrem să știm,nu se opune nimeni dezvoltării ,nu mai faceți atâta...,că nu –s banii care i-ați adus dvs.noi vrem să știm!

D-nul primar, Magheran A. : o să vezi când îi studiul gata!

D-nul consilier, Grec V. : ne cereți aprobare ii ok ,toată lumea cred că nu se opune că-și dă seama că îi canalizarea ,dar spuneți-ne și nouă ,da d-le vine de acolo și până acolo,vine de aici și până aici ,nu așa proiect !

D-nul primar, Măgheran A. : tu vii și tai panglica că asta îți place .Să pui coroane și să tai panglici !

D- nul consilier, Grec V. : vouă vă place să taiți panglici,n-ai văzut că într un loc 8 sunteți...

D-na secretar, Rus A.G. : nu ,nu la un parc într –un capăt taie...

D-nul Grec V. ,consilier : 14,4 km vă rugăm să ne spuneți și nouă ce zonă prinde !

D-nul primar, Măgheran A. : sigur zona Bârza, Pripoare și Zăpodea.

D-nul consilier, Boar Gh. : doar ați primit documentele!

D-nul primar, Măgheran A. : doar aveți acolo informarea !

D-nul consilier, Grec V. : ne pare rău nu scrie.De aceea am vrea să știm și noi ce cuprinde.

D-nul Boar Gh.,consilier : uită –te acolo citește!

D-nul consilier Petrovan B.T.: da are dreptate d-l Grec !

D-nul primar, Măgheran A. : da ,da mașina de tocat burieni și 2 mingi pentru fotbal la care le dai tu bani din consiliul local nu din banii tăi!

D-nul consilier, Grec V. : dă și tu din salariul tău!

D-nul primar, Măgheran A. : da din banii mei dau! uită –te la fiecare meci ce dau și după aia întreabă-i pe băieți! Eu nu dau din banii tăi .

D-na secretar, Rus A.G. : d-na președintă proiectul "Anghel Saligny" nu se referă la fotbal nici la echipa de fotbal din sat și nici din alte localități.

D-nul consilier, Grec V. : da nu eu am deschis discuția!

D-na secretar, Rus A.G. : și la cine a deschis discuția ma refer si la dvs. d-le consilier Grec, la amândoi !

D-nul consilier, Grec V. : d-na secretar dvs. lăsați pe președintele ședinței și lăsați să ne spună și nouă ce îs aiă 14,4 km și în ce zonă?

D-na președinte de ședință , Gherman A.J. : explicați –i d-l Boar la d-l Grec că unde este să încheiem discuțiile !

D-nul consilier ,Grec V. : păi da nu mie cetățenilor care sunt curioși !

D-na președinte de ședință , Gherman A.J. : dvs. ați pus întrebarea dvs. trebuie să vi se răspundă!

D-nul consilier, Grec V. : da să audă toată lumea , să auzim și noi !

D-nul consilier, Boar Gh. : pe raza comunei Sânger.

D-nul consilier ,Grec V.: am înțeles, mă gândeam că în Zau, d-l primar zice Bârza , Pripoară , tu zici Sânger .

D-na președinte de ședință , Gherman A.J.: să se supună la vot .

D-na secretar, Rus A.G. : vă rog supuneți la vot d-nă președintă.

D-nul Grec V. , consilier : d-nă președintă nu mi s-a răspuns la întrebare !

D-na președinte de ședință , Gherman A.J. : v- a răspuns Boaru!

D-nul Grec V., consilier : cu ce ?

D-nul consilier, Boar Gh.: spune Adriana că ai trimis documentele !

D-na secretar, Rus A.G. : am comunicat toate documentele care le –am primit de la d-nul consilier ,Grec V. în compartiment, toate , am dovada.

D-l consilier, Grec V. : să ne spuneți fraților si asta-i greu! spuneți-ne și nouă ce cuprind cei 14,4 km ? da nu –i greu vă este greu să ne spuneți.

D-nul Petrovan B.T., consilier : spune –ne care zone vor fi cuprinse în proiect ?

D-nul consilier, Grec V.: nu este un secret extraordinar , am întrebat ceva care nu vă interesează d-l primar, chiar nu te interesează? Ce este cuprins în cei 14,4 km ?

D-nul consilier, Nimaș I.N. : îi cuprins satul Sânger d-l Grec.

D-l consilier ,Grec V. : a deci numai satul Sânger ?

D-nul consilier ,Nimaș I.N. : da .

D-nul consilier, Grec V. : Am înțeles de unde până unde limitele exterioare ? nu contează până unde că acum mă gândesc că și stația de epurare trebuie s-o punem undeva. Să vedem unde se pune stația de epurare și așa mai departe.

D-l Luca Liviu , consilier juridic : vă așteptăm cu cerere să vă înaintăm documentele d-l Grec inclusiv cu traseu, cu pompe inclusiv cu stația absolut cu tot.

D-nul Grec V. , consilier : cu cine vorbesc ?

D-l Luca L. , consilier juridic : poate mă recunoașteți așa că față în față la ultima întâlnire nu m –ați recunoscut! Sunt Luca Liviu consilier juridic.

D-nul consilier ,Grec V. : d-l Luca noi acuma vorbim de niște indicatori .

Luca L.,c.j. :d-l Grec Luca mă numesc ,poate mă recunoașteți,având în vedere că mă ocup de urbanism în momentul în care veți depune o cerere vă vom răspunde la întrebarea respectivă.Vă mulțumesc.

D-nul Grec V.,consilier :este vorba despre o clădire care se construiește pe pășunea noastră.

D-l Luca L.,c.j. :depuneți o cerere și vă răspundem d-l Grec .

D-nul consilier,Grec V. :d-l Luca dvs. știți cine este în posesie acolo?

D-l Luca L.,c.j.:nu răspund eu acum a v –am spus puneți o cerere și vă răspundem.

D-l consilier,Grec V. : peste 2 luni sau când ?

D-l Luca L.,c.j. :Așa cum v-am răspuns la toate cererile în termenul legal.

D-nul consilier,Grec V. :De ce nu spuneți da d-le a construit acolo ală ală și cu ală

N –am zis că –i bine sau nu –i bine !

D-nul primar,Măgheran A.:d-nul Grec oamenii ăia trenul îi a lor nu –i pășunea primăriei.Pășunea îi numa pentru tine că tu te consideri animal

Nu-i pentru...Ei aparțin de uat Luduș,au domiciliul terenul e pe raza uat-ului Sânger ,terenul e a lor înrebați-i,reclamații și trimiteți la interviu că ați mai făcut deastea,probabil că iau măsuri.S-o luat.

D-l consilier,Grec V. : am înțeles.

Așa trebuia să ne spuneți uite d-le ăia apațin de Luduș.

D-l primar,Măgheran A. : da v –am răspuns ,aparțin de Luduș.

D-l consilier,Grec V. :nu trebuie să spună de cerere,dacă mi-ați răspuns foarte bine,deci nu comentăm,dar să știm și noi.

D-l primar,Măgheran A.: rețeaua electrică,drumurile le întreține Ludușul ,nu-i pășunea uat-ului că ii terenul proprietate personală a lor.

D-nul consilier,Grec V. :da de unde că în cartea funciară figurează pe comuna Sânger?

D-nul primar,Măgheran A. :figurează da deocamdată ei domiciliul îl au pe Luduș.

Ce încurcă îi nu știu.

D-l Grec V. ,consilier :dacă-i a noastră pășunea?

D-l primar,Măgheran A. : da nu i a noastră pășunea.Îi proprietate privată ,ii a omului.A celor ce construiesc.

D-nul Grec V.,consilier :eu am extras CF pe acea pășune și figurează consiliul popular Sânger.

D-l primar,Măgheran A. :tu ai rămas în anii90,ai rămas cu efectul ăla prostiei tale a lu Ceaușescu,care-l plângi.

D-l consilier,Grec V. :am înțeles,s-o schimbat limitele între localități?

D-l primar,Măgheran A. :păi când merei și luai cașul de pe poliță la Vilia și la Gusti și la Hornoii de atunci știi că –i pășune?Că atât ai făcut cât ai fost primar?

Dormei în stână și luai cașii de pe poliță și ouăle de sub găină.

D-nul consilier,Grec V. :așa și?

D-nul consilier,Petrovan B.T.:d-l primar cea mai importantă problemă este asta cu cașul și cu altele ?

D-nul consilier,Todea I. :vă rog să mă scuzați da cred că nu –și au loc asemenea discuții într-o ședință de consiliu?

D-na secretar,Rus A.G. : foarte bine,

D-nul primar,Măgheran A.:da vă mulțumesc.

D-na secretar,Rus A.G. : s-au epuizat punctele de pe ordinea de zi:

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. :declar închisă ședința de consiliu local.
Nu mai sunt alte intervenții ,luări de cuvânt , în timpul desfășurării ședinței ,motiv pentru care președintele de ședință ,d-na consilier , Gherman Angela Julianna a declarat închisă ședința de lucru .

Am încheiat prezentul proces-verbal ,în forma și conținutul prezentat mai sus.

Dupa ce președinta de ședință,Gherman A.J. declară închisă ședința d-l consilier Petrovan B.T. continuă.

D-nul Petrovan B.T.,consilier :înainte de a declara ședința consiliului local închisă,am eu să-l întreb pe d-l Luca ,pentru că l am auzit,eu am una,doua șapte cereri depuse și nu ni s-a dat răspuns la nici una .Cum vi se pare ?

D-l Luca L.,c.j. : vi s-a răspuns d-l Petrovan.

D-l Petrovan B.T.,consilier: când? și cum?

Vă dau un exemplu pentru cererea privind măsurătorile,procesul -verbal mi l -ați trimis sau nu?

Ați spus ce s-a întâmplat cu măsurătorile?

D-nul consilier juridic ,Luca L. : celui ce i -a fost repartizată va răspunde!

D-nul consilier,Petrovan B.T.: cererea a fost depusă în 23 a șasea sau 26 a șaptea.

Nici o problemă am înțeles ședința este închisă domnilor vădoresc o zi faină ,sărut -mâna doamnelor.

Președinte de ședință, consilier, Gherman Angela Julianna

Aheriou

Secretar, Rus Adriana G.

